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Resi sistem enacb:
21083 4 9 ylosaw — o7,
logsy — logg x = 1.
Resi enacbo

sin x + sin 2z + sin 3x = cos x + cos 2x + cos 3x.

Nasvet: Najprej faktoriziraj izraza sinx 4 sin 3z in cos x 4 cos 3.

Dokazi, da je funkcija
f@)=Vz-3+Vz -7
injektivna in izra¢unaj njeno inverzno funkcijo.
Naj bosta z; in zo kompleksni stevili, ki zadoScata
|z1] = |22| = 1.

Dokazi, da je

21+ 29

1+ 2129
realno Stevilo.
Naj bo

23 —20% — x4+ 1= (z—x1)(x — 2) (2 — 3).
Izrac¢unaj vrednost izraza
1 1 1

X1 X2 I3

Resi neenacbo
22 —3x+2

27‘Z
2+ 3x+2

Vse naloge so enakovredne.



